
šk. rok 2023/2024 MAREC 2024 

Míľa pre mamu – Deň matiek  

Deti sa s činnosťou CVČ rozlúčili návštevou Kinderlandu v 
Námestove. Spoločne si užili jump zónu, šmýkačky a rôzne iné 

aktivity. Veríme, že sme deťom spríjemnili rozlúčku a zároveň im 
ďakujeme, že spoločne s nami zmysluplne trávili čas. Prajeme im, 
aby bolo pre nich pripravených aj naďalej dostatok možností na 

kvalitné trávenie voľného času    
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Časopis Centra voľného času Maják v Námestove 

CENGÁČ 

Rozlúčka s CVČ Maják – návšteva Kinderlandu  



Vyhodnotenie súťaží  
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Tak ako vždy, aj tento rok vyhlásilo CVČ 

Maják už 14. ročník okresnej literárnej 

súťaže – Detský literárny Majáčik. Súťaž 

bola vyhlásená v troch kategóriach: 

poézia, próza a miestna povesť pre deti od 

1. do 9. ročníka. V tomto šk. roku 2023/2024 

sa zapojilo 50 detí s naozaj krásnymi 

prácami. Ďakujem zúčastneným za 

zapojenie a víťazom gratulujeme.   

Detský literárny Majáčik  

Námestovska rybka  

ABC – variant A  

Tento rok sa do jazykovej súťaže ABC – variant A zapojilo 86 detí z 5. až 9. 

ročníka základných škôl, ktoré súťažili v dvoch hlavných kategóriách: poézia a 

esej. Mladí autori mali jedinečnú príležitosť prejaviť svoju kreativitu a literárny 

talent. 

V kategórii poézie sa deti prezentovali originálnymi básňami, ktoré očarili porotu 

svojou úprimnosťou a nápaditosťou. V kategórii esej zas súťažiaci písali na rôzne 

témy, kde preukázali schopnosť kriticky myslieť a vyjadrovať svoje názory. 

Porota ocenila vysokú úroveň jazykových prác a mala ťažkú úlohu vybrať 

víťazov. Najlepšie diela boli odmenené vecnými cenami. 

Jazyková súťaž ABC – variant A ukázala, že naša mládež má veľký literárny  

a jazykový potenciál, ktorý stojí za to podporovať a rozvíjať. 

 

Do výtvarnej súťaže Námestovská rybka sa 

tento rok zapojilo 150 detí vo veku od 5 do 

15 rokov. Súťaž mala dve hlavné témy: 

RODINA ako miesto domova a KRAJINA 

ako miesto, kde žijem. Deti boli rozdelené 

do troch vekových kategórií, aby súťažili 

spravodlivo: 5-8 rokov, 9-12 rokov a 13-15 

rokov. Mladí umelci prejavili svoju kreativitu 

a talent prostredníctvom nádherných diel, 

ktoré zachytávali ich osobné vnímanie 

domova a krajiny. Porota, zložená z 

odborníkov na výtvarné umenie, mala 
náročnú úlohu vybrať víťazov z množstva 

kvalitných prác. Najlepším dielam bol 

udelený diplom a vecné ceny. 

http://www.cvcno.sk/

